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Vážení a milí spoluobčané,
společenský život v našem městě rozhodně nespal 
ani v zimních měsících, za což patří velké podě-
kování všem aktivním spolkům, organizátorům 
i dobrovolníkům, kteří se starají o to, aby se u nás 
stále něco dělo. 
S příchodem jara ale přece jen přibývá dalších 
možností setkávání a o to větší radost mám z toho, 
že se znovu obnovují různé místní iniciativy, které 
dávají našemu městu další energii, nové nápady 
a především další nabídky trávit čas v milé společ-
nosti. Jaro je vždy obdobím nových začátků – nejen 
v přírodě, ale i v životě komunity. Po zimním 
období se znovu otevírají zahrady, parky, hřiště 
i veřejná prostranství a spolu s nimi se vrací chuť 
potkávat se, povídat si a sdílet společné zážitky.
Velmi mě těší obnovená činnost Jakubcovy kočov-
né společnosti, která do našeho veřejného prostoru 
přináší trošku jiný druh kultury, tvořivosti a příleži-
tosti potkávat se. Právě takové aktivity připomínají, 
že město netvoří jen budovy, ulice a projekty, ale 
především lidé, kteří jsou ochotni věnovat svůj čas 
a nadšení pro společnou věc. Kreativita, otevřenost 
a ochota zkoušet nové věci dávají našemu městu 
pestrost a život.
Podobné iniciativy jsou pro život obce nesmírně 
důležité. Vytvářejí prostor pro sousedská setkávání, 
podporují místní tradice a často dávají vzniknout 
novým nápadům, které posouvají naše město dál. 
Velmi si proto vážím všech, kteří se do organizování 
kulturních, společenských či sportovních aktivit 
zapojují – ať už jako organizátoři, dobrovolníci 
nebo účastníci. Každá pomocná ruka, každá myš-
lenka i každá účast na akci pomáhá vytvářet prostře-
dí, ve kterém se lidé cítí dobře a rádi se do něj 
vracejí.
Ráda bych Vás všechny pozvala, abyste se do života 
našeho města zapojovali podle svých možností. 
Přijďte na akce, podpořte místní spolky, sdílejte své 
nápady. Právě díky tomu zůstává Újezd u Brna 
místem, kde se dobře žije – místem, kde se lidé 
znají, zdraví se na ulici a dokážou spolu sdílet nejen 
radosti, ale i starosti.
A možná právě v těchto drobných okamžicích se 
skrývá něco velmi cenného. V krátkém zastavení při 
rozhovoru se sousedem, v dětském smíchu na hřišti, 
ve společně stráveném odpoledni na místní akci 
nebo jen v obyčejné procházce městem, které 
máme rádi. Krása života často neleží ve velkých 
událostech, ale v těch zdánlivě obyčejných chvílích, 
které dohromady tvoří náš každodenní domov.
Přeji Vám všem, aby nadcházející jarní dny přinesly 
nejen více slunce a energie, ale také mnoho tako-
vých malých, obyčejných radostí, které dělají život 
krásným.

Marie Kozáková, Vaše starostka 



Studovala jsi na několika školách. 
Můžeš posoudit, která Tě nejvíc ovlivnila 
nebo Ti dala nejvíce do praxe?
Myslím, že každé studium mě ovlivnilo trochu 
jinak. Obchodní akademie ve Svitavách mi dala 
úplné základy a také mě vlastně nasměrovala 
k účetnictví a ekonomice. Na Vyšší odborné škole 
jsem si tyto znalosti více prohloubila a už jsem 
začala víc vnímat, jak se dají využít v praxi. Studium 
ekonomiky a managementu v Brně mi pak otevřelo 
zase širší pohled na fungování organizací a řízení. 
Když se na to podívám zpětně, všechno na sebe 
hezky navazovalo a pomohlo mi to najít cestu 
k práci, kterou dnes dělám.

Část své kariéry jsi strávila v Brně. 
Jak na toto období vzpomínáš a co Ti dalo 
do další práce?
Na období strávené v Brně vzpomínám velmi ráda. 
Bylo to pro mě důležité životní období. Studium 
v Brně mi umožnilo poznat nové prostředí, nové 
lidi a také jiné tempo života, než na jaké jsem byla 
zvyklá. Po ukončení studia jsem pracovala v Brně 
na účtárně společnosti OKAY, kde jsem si mohla 
vyzkoušet práci v praxi a získat zkušenosti z firem-
ního účetnictví. Toto období mi dalo hodně 
do profesního života a zároveň mě naučilo větší 
samostatnosti a zodpovědnosti.

Dá se říci, že na svou praxi na městském 
úřadě během studia jsi vzpomínala ráda, 
a proto jsi sem šla později pracovat?
Ano, určitě. Už během studia jsem měla možnost 
chodit na praxi na městský úřad a poznat, jak to 
na úřadě funguje. Díky tomu jsem získala předsta-
vu o tom, co práce ve veřejné správě obnáší. 
Prostředí i kolektiv na mě tehdy udělaly dobrý 
dojem, takže když se později naskytla možnost 
nastoupit sem do zaměstnání, ráda jsem ji přijala.

Co všechno vlastně obnáší práce účetní 
na městském úřadě? Možná si to řada lidí 
nedokáže úplně představit. 
Moje práce na městském úřadě je poměrně různo-
rodá. Kromě účtování přijatých a vydaných faktur 
vedu pokladnu, takže zajišťuji evidenci hotovost-
ních příjmů a výdajů. Součástí mé agendy je také 
příprava hlášení pro místní rozhlas, podílím se 
tedy i na informování občanů o dění ve městě. 
Zároveň mám na starosti evidenci odpadového 
hospodářství. Nedílnou součástí mé práce je 
inventarizace majetku města. Je to tedy kombinace 
účetnictví, administrativy i komunikace s lidmi. 

Co Tě na této práci nejvíce baví a naplňuje?
Na této práci mě nejvíce baví její smysluplnost 
a pocit zodpovědnosti. Těší mě, že to není jen 
o číslech – je tu kontakt s lidmi, komunikace 
s kolegy a možnost řešit různé situace, takže nikdy 
není úplně stejný den jako ten předchozí.

Je naopak něco, co je na práci ve veřejné 
správě obzvlášť náročné?
Asi největší výzvou je množství legislativy, která se 
navíc poměrně často mění. Člověk musí tyto 
změny sledovat a přizpůsobovat se jim. Práce také 
vyžaduje velkou přesnost a zodpovědnost, protože 
se pracuje s veřejnými prostředky. Náročné bývá 
také období uzávěrek, inventur, kdy se často 
pracuje pod časovým tlakem, což mnohdy není 
lehké.



• Probíhá stavební akce přístavby Mateřské školy 
s názvem „Nástavba a přístavba stavby č. p. 200 
Újezd u Brna pro zřízení dětské skupiny“. Stavbu 
realizuje společnost PROSTAVBY, a. s., se sídlem 
Dědina 447, 683 54 Otnice, IČO 27713130. 
Vysoutěžená cena akce činí 54.186.613,11 Kč bez 
DPH. Projekt byl zpracován Ing. arch. Milošem 
Klementem, se sídlem Nejedlého 9, 614 00 Brno, 
IČO 15188736, z Ateliéru Tišnovka. Výstavbou tří 
tříd dětských skupin lze zajistit péči o děti před-
školního věku pro 72 dětí a příspěvek na provoz 
je poskytován ze státního rozpočtu. 

• Obdrželi jsme rozhodnutí o poskytnutí dotace 
č. NPO/31.6/24_150/0011351 z programu Národ-
ní plán obnovy Ministerstva práce a sociálních 
věcí na „Budování kapacit dětských skupin“ 
v maximální výši 60.600.699,80 Kč. 

• V únoru proběhla veřejná zakázka malého 
rozsahu s názvem „Rozšíření kapacity kuchyně 
MŠ Újezd u Brna“. Jde o stavební akci se záměrem 
rozšíření prostor kuchyně v MŠ za účelem navýše-
ní kapacity pro požadavky MŠ a dětských skupin. 
Stavbu realizuje společnost PROSTAVBY, a. s., 

se sídlem Dědina 447, 683 54 Otnice, IČO 
27713130.  Vysoutěžená cena akce činí 
4,958.147,37 Kč bez DPH.

• Čekáme na dodání dopravního vozidla pro 
jednotku SDH. Dodavatelem je společnost 
EMBEFOR, s. r. o., se sídlem Korunní 2569/108, 
10100 Praha, IČO 06138900. Vysoutěžená cena 
vozidla činí 1.723.000 Kč + DPH v platné sazbě.

• Máme potvrzenou registraci žádosti o dotaci 
v investiční účelové výzvě „V2A_2025 – Pořízení 
nového dopravního automobilu“ z programu 
„01426 - Dotace pro jednotky SDH obcí“ poskyto-
vatelem Ministerstvem vnitra ve výši 600.000 Kč, 
současně byla podepsána smlouva o poskytnutí 
dotace 200.000 Kč Jihomoravským krajem. 

• Byla podána žádost o dotaci pro založení biokori-
doru LBK 1 a 2 v katastru Újezd u Brna v rámci 
programů Agentury ochrany přírody a krajiny, 
AOPK OPŽP ZMV v rámci 12. výzvy SC 1.3. 
Projektová dokumentace pro provádění stavby 
pro založení biokoridoru LBK 1 a 2 v katastru 
Újezd u Brna byla zpracována společností 

Máš dvě děti – jak se Ti daří skloubit práci 
a rodinný život?
Není to vždy úplně jednoduché, ale myslím, že to 
zná většina rodičů. 

Když zrovna nepracuješ, jak nejraději trávíš 
volný čas?
Volný čas se snažím trávit především s dětmi, 
jezdíme na výlety nebo si jen užíváme společné 
chvíle doma. Tyto okamžiky jsou pro mě velmi 
důležité, protože mi pomáhají na chvíli zpomalit 
a věnovat se tomu, co je v životě opravdu podstat-
né.

Co Ti dobíjí energii?
Energii mi nejvíce dobíjí čas strávený venku, 
ideálně na zahradě. Práce kolem domu mě opravdu 
baví – ať už jde o péči o zahradu, drobné úpravy 
nebo zvelebování okolí. Je to pro mě skvělý způ-
sob, jak si vyčistit hlavu, odpočinout si od každo-

denní práce a zároveň vidět konkrétní výsledky, 
které dávají smysl.

Máš v Újezdě nějaké místo, které máš 
obzvlášť ráda?
Ano, mám  :-)

A na závěr obvyklá otázka: Co bys ráda 
vzkázala našim čtenářům a popřála jim 
i našemu městu do dalších let?
Čtenářům bych ráda popřála především pevné 
zdraví, spokojenost a co nejvíce důvodů k radosti 
v každodenním životě. Ať se jim ve městě dobře 
žije, cítí se tu bezpečně a mají chuť se zapojovat 
do jeho života. Našemu městu bych přála, aby se dál 
rozvíjelo, zachovalo si svou příjemnou atmosféru 
a bylo místem, kde se lidé rádi setkávají a tráví svůj 
čas. A hlavně, aby tu panovala dobrá spolupráce, 
ohleduplnost a pocit sounáležitosti mezi lidmi.

Ptala se R. Paarová



FLORSTYL, s. r. o., se sídlem Nám. Svobody 362, 
686 04 Kunovice, IČO 60731346. Biokoridor je 
navržen na parcelách č. 4766, č. 4885 a polovině 
par. č. 5092 v k. ú. Újezd u Brna. Tyto parcely jsou 

2o celkové výměře cca 28 519 m . V lednu jsme 
obdrželi informaci, že žádost o dotaci splnila 
podmínky kontroly formálních náležitostí, 
v únoru jsme obdrželi informaci, že žádost 
o dotaci splnila podmínky kontroly přijatelnosti 
a nyní žádost postupuje do fáze kontroly před 
vydáním rozhodnutí.

• V únoru byla na Stavební úřad podaná žádost 
o povolení záměru pro zbudování místa pro 
přecházení před objektem společnosti SMART 
TECHNIK a. s. v ul. Na Zámečku za účelem získání 
souhlasu DI PČR k instalaci stacionárního zaříze-
ní pro měření rychlosti vozidel v dané lokalitě. 
Zpracovatelem je Ing. Petr Halouzka, se sídlem 
Náměstí SNP 1126/18, 613 00 Brno, IČO 
76649555.

• Byl dokončen projekt ve stupni pro povolení 
záměru na cyklostezku Újezd u Brna – Žatčany 
včetně nového mostu ve Šternově přes řeku 
Litavu se silničním provozem. V současné době 
čekáme na vyjádření dotčených orgánů.

• Na prosincovém zasedání zastupitelstva města 
byl schválen koordinační situační výkres návrhu 
studie ve verzi 9 venkovních sportovišť v Újezdě
u Brna zpracovaný Ing. Davidem Kozákem, se 
sídlem Fučíkova 909/19, 628 00 Brno, IČO 
87090040. Probíhá zpracování projektové 
dokumentace ve stupni pro povolení záměru. 
Termín dokončení je 15.06.2026.

• Společnost CETIN, a. s. připravuje zavedení 
optické sítě v našem městě a ve spolupráci se 
společností O2 Czech Republic, a. s. provádí 
průzkum zájmu obyvatel města o zbudování 
přípojky. Projekt na optickou síť je již zpracován 
a společnost CETIN, a. s. má uzavřenou smlouvu 
o zřízení služebnosti na umístění sítě v pozem-
cích města. 

• Účastníme se jednání v rámci zpracování pro-
jektu „Odkanalizování Rajhradska a Újezdska 
na čistírnu odpadních vod Modřice“.

• Účastníme se jednání ke zpracování projektu 
II/418, III/4176 Sokolnice, okružní křižovatka. 
Tento projekt zahrnuje také ulici Nádraží včetně 
chodníků a parkovacích stání. 

• Probíhá zpracování projektové dokumentace 
pro druhou etapu rekonstrukce v Domě zdraví 
na Komenského 77. Dále se zpracovává projekto-
vá dokumentace pro rekonstrukci šaten a sprch 
v hale při Základní škole Újezd u Brna. 
Zpracovatelem je společnost Projektum s. r. o., 
se sídlem Mariánské nám. 617/1, 617 00 Brno, 
IČO 04431723.

• Byly podány žádosti o dotace z Jihomoravského 
kraje na podporu mezigeneračního centra, 
dovybavení Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
a opravu kapličky  na ulici Nádražní.

Karel Vévar, místostarosta

Naše obec se svým dlouhodobým zapojením 
významně podílí na správném sběru a recyklaci 
elektroodpadu. Tento přístup pomáhá chránit 
přírodu, snižovat ekologickou zátěž a podporuje 
udržitelnější hospodaření se zdroji.











28. leden byl na základní škole v Újezdě dost na-
bitý den. Nejenže bylo v plném proudu chystá-
ní pololetního vysvědčení a deváťáci si jeli 
do Sokolnic vyzkoušet přijímačky nanečisto, 
zároveň probíhal na 2. stupni projektový den 
z českého jazyka s názvem Cesta za slovy. Projektu 
se naplno účastnily šesté a sedmé třídy, osmý 
ročník vyrazil na exkurzi do České televize v Brně.  

Projektový den byl rozdělen do tří částí. Odstarto-
val ho jazykový kvíz, který prověřoval ani ne tolik 
vědomosti, ale spíše všímavost, postřeh, dobrou 
strategii a spolupráci ve skupině a nakonec 
i trochu znalosti tolik „oblíbených“ přísloví. 
V další části se žáci stali básníky a zkoušeli rýmo-
vat. Objevovali totiž básnický útvar limerik, 
jednoduchou, zábavnou rýmovačku o pěti ver-
ších. Všichni byli velmi úspěšní. A nakonec si 
vyzkoušeli, jak je náročné navrhnout pěknou 
obálku knihy, která všechny zaujme. 

Projektový den byl završen divadelním představe-
ním Na Rychtě, jehož se ujal projekt Listování 
Lukáše Hejlíka, kdy zábavnou a rychlou formou 
herci s dětskými diváky „prolistují“ nějaký zajíma-
vý literární kousek. Druhé až čtvrté třídy si mohly 
prolistovat zábavnou knihou Mami, pocem od 
autorky Ireny Hejdové, páté až sedmé třídy se se-
známily s knihou Pan Smraďoch od v současnosti 
tolik populárního autora Davida Walliamse. 

Projektový den měl za cíl ukázat, že český jazyk 
není jen nuda, ale že se dají zábavnou formou 
objevovat slova, rýmy a knihy v našem krásném 
mateřském jazyce.

Rádi bychom touto cestou poděkovali městu 
Újezd u Brna za propůjčení sálu Na Rychtě. Také 
bychom rádi poděkovali za několik výtisků kroni-
ky města Újezd u Brna, kterou jsme mohli obohatit 
naši knihovnu. 

Za vyučující českého jazyka 
Mgr. Marie Lišková



Dny v mateřské škole rychle ubíhají, jsou pestré, 
veselé a plné zajímavých činností, které paní 
učitelky pro děti pečlivě a s láskou připravují.  
Pojďte s námi tedy nahlédnout pod pokličku naší 
školičky.
Zimu jsme vyprovodili pěkně postaru – vynesli 
jsme Moranu, hodili ji do řeky, aby už konečně 
mohlo přijít jaro, na které se všichni moc těšíme. 
Společně jsme se pustili do jarního úklidu školní 
zahrady, probudili přírodu, nasázeli květiny 
do truhlíků a nyní nám to na zahradě pěkně kvete 
a voní. Zašli jsme také přivítat pana Vodníka, který 
každý rok na jaře vylézá ze studny v parku a pro-
bouzí vodu v kašně.

Ve venkovní učebně jsme uspořádali velikonoční 
jarmark, kde byly vystavené výrobky s jarní témati-
kou, které děti tvořily společně se svými paními 
učitelkami ve třídách. Na školní zahradě byla 
připravena samoobslužná stanoviště, kde mohly 
děti se svými rodiči plnit zábavné úkoly úzce 
spjaté s jarem. 

V měsíci březnu děti navštívily místní knihovnu, 
kde je přivítaly milé paní knihovnice. Děti měly 
možnost se seznámit s prostředím plným pohá-
dek, příběhů, dobrodružství, tajemna, napětí, 
radosti, prostě se vším, co nám knihy přinášejí. 
S knihami se děti pravidelně setkávají i ve školce, 
kde poslouchají čtení paní učitelek při poledním 
odpočinku, ale číst dětem chodí i babičky 
a dědečci, kteří nás navštěvují v rámci projektu 
„Senioři dětem, děti seniorům“. A protože děti 
mají srdce otevřená, rády navštěvují babičky 
a dědečky v místních domovech pro seniory, 
v Domově U Františka, v Rezidenci Cézava, 
a v penzionu v parku kam pravidelně chodí dříve 
narozeným spoluobčanům zpříjemnit svojí 
přítomností den, společně si vytvořit drobnou 
dekoraci pro radost a potěšit je písničkou.  
 
Předškoláci v rámci Zvídálka navštívili brněnské 
planetárium, kde v úžasu sledovali hvězdnou 
oblohu a podívali se na pohádku o Stellárcích, 
kteří k nám na Zemi přiletěli z jiné planety. 



Dozvěděli se, jak to u nás v přírodě chodí, proč je 
důležitá a že na ni musíme být hodní a pečovat o ni. 
Naše školka je zapojena do aktivit MAS (místní 
akční skupina) Bobrava, která organizuje pro děti 
mateřských škol na Šlapanicku různé sportovní 
a tvořivé aktivity. Naše školka se v letošním škol-
ním roce účastní výtvarné soutěže na téma Dobro 
a zlo. Děti toto téma ztvárnily svojí kresbou 
a následně byla vytvořena koláž z obrázků, která 
byla do soutěže zaslána. Také jsme se zapojili 
do Olympiády mateřských škol. Loni naši sportov-
ci vybojovali třetí místo a přivezli krásnou bronzo-
vou medaili. Obhájíme letos tuto pozici? Naši 
předškoláci už pilně trénují ve sportovní hale 
různé sportovní disciplíny. Ti nejlepší, tým cca 
5 dětí, budou naši školku reprezentovat na velkém 
sportovním klání, které se uskuteční koncem 
května. Budeme jim držet palce.
Ve školce nezapomínáme ani na kulturu. V dubnu 
nás navštíví loutkového divadlo pana Hrubce 
s pohádkou „O princi z knížky“. Loutkoherec pan 
Hrubec naši školku navštěvuje pravidelně každý 
rok a vždy nás svými vlastnoručně vyrobenými 
loutkami a veselou pohádkou potěší.
Naši předškoláci už mají za sebou úspěšný zápis 
do první třídy, před kterým absolvovali 10 lekcí 
edukačně stimulačních skupinek, kde si procvičili 

grafomotoriku, řečové schopnosti, prostorové, 
zrakové a sluchové vnímání, prostě vše potřebné 
k úspěšnému vstupu do první třídy. A jak už to 
chodí, některé děti odejdou, no a jiné přijdou. 
Máme za sebou zápis dětí do mateřské školy na 
příští školní rok a už teď se těšíme na naše nové 
kamarády. Proběhl také zápis do nově vznikajících 
tří tříd dětské skupiny při mateřské škole, která je 
určena pro děti již od dvou let. Pokud máte někdo 
ještě zájem své dítko do dětské skupiny zapsat, 
neváhejte a zavolejte na telefon 725 724 659 nebo 
napište na e-mail info@msujezdubrna.cz. 
Před námi jsou další dny plné zábavy, jako je Den 
země na školní zahradě, čarodějnický rej s opéká-
ním špekáčků, hudební představení „Žůžo muzič-
ka“, maňáskové divadlo„Krtek a myška“, Den 
matek (letos trochu jinak něž je zvykem), setkání 
s policií, dobrovolnými hasiči, předškoláky čeká 
plavání, školka v přírodě a na závěr školního roku 
Zahradní slavnost. Ale o tom až příště.   



Na konci března proběhl v našem městě zápis dětí 
do mateřské školy a nově také do dětské skupiny. 
Děkujeme všem rodičům, kteří přišli své děti 
přihlásit, a velmi nás těší velký zájem o předškolní 
vzdělávání v Újezdě u Brna.
Rádi bychom zároveň připomněli, že přihlášky 
do dětské skupiny je možné podávat i nadále. 
Pokud tedy rodiče hledají pro své nejmenší 
příjemné, bezpečné a podnětné prostředí, dětská 
skupina může být skvělou volbou.
Velkou výhodou dětské skupiny je především 
menší kolektiv dětí. Díky tomu se mohou pečující 
osoby každému dítěti více věnovat individuálně, 
lépe reagovat na jeho potřeby a podporovat jeho 
přirozený rozvoj. 
Dětská skupina je také ideální pro mladší děti 
nebo pro ty, které si teprve zvykají na kolektiv. 
Denní program je přizpůsoben věku dětí a zahrnu-
je hry, pohyb, pobyt venku i rozvojové aktivity, 
které podporují samostatnost, komunikaci 
a sociální dovednosti.
Pro mnohé rodiny je výhodou také větší flexibilita, 
která pomáhá sladit rodinný a pracovní život. 
Dětská skupina tak může být vhodným řešením 
například pro rodiče vracející se do zaměstnání.

Dětská skupina je ideálním předstupněm 
pro školku, dítě si zvykne na odloučení od rodičů, 
respektování jednoduchých pravidel a komunika-
ci s vrstevníky. Do školky tak nastoupí zkušeně 
a nic ho nepřekvapí.

Další výhodou naší dětské skupiny je fakt, že bude 
fungovat při mateřské škole, tedy i vzdělávací plán 
a denní režim bude úzce spjat s chodem Mateřské 
školy Újezd u Brna. Stejně tak cena dětské skupiny 
bude totožná s cenou mateřské školy.
Pokud jste nestihli zápis nebo o dětské skupině 
teprve uvažujete, neváhejte se informovat 
o možnostech přijetí. Rádi Vám poskytneme bližší 
informace a zodpovíme Vaše dotazy na tel. č. 725 
724 659 nebo na e-mailu info@msujezdubrna.cz .

Na webových stránkách města Újezd u Brna 
probíhá anketa, kde svým hlasem můžete 
rozhodnout o tom, jak se nové třídy dětské 
skupiny budou jmenovat. Budeme rádi, když 
se ankety zúčastníte a přidáte svůj názor.

Ilona Sychová

Za naši mateřinku bych Vám všem chtěla popřát 
krásné jarní dny plné sluníčka a pohody a hlavně 
pevné zdraví.  Mějte se krásně.

Ilona Sychová



Letošní Ostatková zábava byla, jak už titulek 
napovídá, komorního rázu, a to díky termínu, 
který tentokrát vyšel na začátek jarních prázdnin, 
kdy naprostá většina rodin s dětmi odjíždí mimo 
domov.  Ne, že by vystupující byli přímo v převaze 
nad návštěvníky, ale protože na této akci vystupují 
kromě herců z našeho divadla i dvě kapely – tedy 
CM Šternovjan a JKS Band – a také tanečnice z JKS 
Girls, což je dohromady přes třicet lidí, bylo to asi 
tak dva ku jedné ve prospěch diváků.
Ozývali se hlasy, že bychom měli termín posunout, 
aby nekolidoval s prázdninami, ale to jsme okamži-
tě zamítli. Tuto akci jsme od začátku prezentovali 
jako obnovenou tradici, a s tím je spojen i pevně 
daný termín (tedy víkend před Popeleční stře-
dou).  Pokud tedy chceme tradici ctít, tak se vším 
všudy, tedy i s tou nevýhodou, že jednou za pár let 
bude účast nevelká. Myslím, že i tak jsme si večer 
užili - jak vystupující,  tak i diváci.
Kapela JKS Band, která od loňska zase rozšířila 
repertoár o další super kousky, se při hraní střídala 
s CM Šternovjan a tanečnice předvedly dva nové 

tance, které měly premiéru vloni na podzim při 
Kabaretu V+W+J. Tombola byla bohatá, za což 
děkujeme všem našim sponzorům – jak těm 
stálým, firmě Gradior Vladislava Mácy či firmě 
Artax, ale i všem ostatním, kteří nám každý rok 
svými dary přispívají. 
Když podle očekávání o půlnoci basa skonala a při-
volaný lékař se sestrou se opět neúspěšně pokusili 
o její oživení, následoval jako každý rok pohřeb se 
smutečním průvodem a všemi poctami. Na závěr 
pohřbu jsme si připomněli spolu s řečníkem, 
kterým byl letos náš herecký kolega Alexandr 
Vörös (nahradil tak Jindřicha Doležala, který se 
bohužel nemohl kvůli zdravotní indispozici 
zúčastnit), co se v našem městě, a nejen v něm, 
v uplynulém roce odehrálo. 
Doufáme, že v příštím roce se na naší tradiční 
Ostatkové zábavě zase sejdeme v hojném počtu,  
společně pochováme basu a ukončíme plesovou 
sezónu. Budeme se na Vás těšit!

Leona Tálská
za Tylovo divadlo Újezd u Brna



Šestého a sedmého března tohoto roku jsme 
opakovali náš Kabaret Vzpomínka na J. Voskovce 
& J. Wericha & J. Ježka. Diváci si tuto reprízu sami 
vyžádali a zde je komentář z otevřeného dopisu 
jednoho z diváků. Třeba i Vás naladí a dostanete 
chuť další Kabaret vidět na vlastní oči.

„Čekal jsem, že to bude povedené, ale tohle mi 
doslova vyrazilo dech: Tanečnice excelentní, 
jejich čísla jsou stále lepší a lepší. Kdyby je viděli 
skauti pařížského Moulin Rouge nebo ze soused-
ních Otnic, asi by je újezdské Tylovo Divadlo 
dlouho neudrželo. JKS Band kapelníka a klarine-
tisty Antonína Špačka se překonával, a to nemlu-
vím o famózní zpěvačce Ladě Mozdřeňové – jen 
podtrhnu slova textu závěrečné Hej, Jude: „Hej, 
Jude, tvou píseň znám, když ji zpívám, tvé oči září 
a potichu a skromně broukáš si dál, až celý sál jen 
tobě patří,“. Ano, Lado, sál jen tobě patřil!

Herci Alexandr Vörös v roli Jana Wericha i Tomáš 
Nébl v roli Jiřího Voskovce dokonale připomněli, 
co je forbína a proč chodili po představeních 
Osvobozeného divadla do Československa 

diplomatické nóty z Ameriky, Německa i Mexika. 
Citlivý výběr ukázek z toho nejlepšího z dílny 
V+W ve špičkové projekci  zajištěné Ivo 
Kachlířem, kde zejména gag „Jezte kroupy“ 
(Krupp Essen) neztrácí ani po sto letech svoje 
kouzlo. 
Konferenciéři skvělí: Jindřich Doležal a Radek 
Levíček navázali na V+W, Suchého a Šlitra, Šimka 
a Grossmanna, Lasicu a Satinského. Diváci si 
také spolu s Tomášem Kaválkem dostatečně 
hlasitě zazpívali v písni Nerýmovaná.

WestT Pocket Revue v Újezdě u Brna – Kabaret 
JKS aneb vzpomínka na J. Voskovce & J. Wericha 
& J. Ježka – prostě VÍC NEŽ POVEDENÉ! 
Děkujeme!“

Máme rádi i trochu poučení z každé zábavy a tady 
to byla jednoznačně odvaha V+W dělat politickou 
satiru i v těsné blízkosti hnědých košil za zády 
(na seznamu gestapa měli 14. a 15. místo). Před 
nimi na tomto prestižním seznamu byli už jen 
takoví velikáni jako Karel Čapek, který báseň 
Civilizace komentoval slovy: 



V uplynulých dnech jsme měli příležitost navštívit 
slavný muzikál Bídníci v brněnském Městském 
divadle. Toto výjimečné představení inspirované 
románem Victora Huga patří k nejznámějším 
a nejemotivnějším muzikálům světového reper-
toáru a i tentokrát potvrdilo svou sílu oslovit 
diváky všech generací.
Příběh sleduje osudy bývalého galejníka Jeana 
Valjeana v excelentním obsazení Petra Gazdíka, 
který se po propuštění z vězení snaží začít nový 
život, zatímco ho neúnavně pronásleduje inspek-
tor Javert, kterého ztvárnil působivý Lukáš Vlček. 
Na pozadí osobních dramat se odvíjí také bouřlivé 
období francouzských dějin, které vyústí v revo-
luční události v Paříži. Muzikál přináší silná témata 
spravedlnosti, odpuštění, lásky i naděje.
Samotné zpracování bylo mimořádně působivé. 
Diváky zaujala nejen výprava a scénografie, ale 
především strhující hudba a skvělé herecké 

„Říkáme si rádi národ Havlíčkův. Kdybychom 
jím opravdu byli, tedy bychom museli mít: 
náramně kritický rozum, nůž skepse aspoň 
o šestnácti čepelích, zdravou nedůvěru k frázi, 
humor, lehkost a jistotu ducha, esprit, světovost, 
padesát tisíc zájmů na životě, ukrutnou chuť 
k práci, praktičnost, břitkost, pojmovou jednodu-
chost, tendenci k uskutečňování.“

A protože tohle všechno máme, můžeme říct: 
„Jsme národ Havlíčků, ale i Babišů.“ Už pro nás 
přišlo Nebe na Zemi. 20. a 21. 11. 2026 pořádáme 
další Kabaret JKS a pokud nedojde diplomatická 
nóta alespoň z Bratislavy, budeme zklamaní.

Za celý kolektiv Tylova divadla 
a vystupujících, tvůrčí skupina 

Jakubcovy Kočovné Společnosti (JKS).



i pěvecké výkony celého souboru. Známé melodie 
a emotivní scény dokázaly vytvořit silnou atmosfé-
ru, která publikum vtáhla do děje od první chvíle.
Návštěva divadelního představení byla pro všech-
ny zúčastněné velkým kulturním zážitkem. Mnozí 
diváci ocenili nejen uměleckou kvalitu představe-
ní, ale také možnost společně strávit večer 
v příjemném prostředí divadla a zažít příběh, 
který i po více než sto šedesáti letech od svého 
vzniku stále oslovuje svou aktuálností.

Dotknout se hvězd – zdánlivě nemožné. V případě 
hvězdné žijící legendy Jaromíra Hanzlíka se tak 
stalo skutečností v pátek 13. 3. 2026, kdy navštívil 
Újezd u Brna a strávil s námi příjemné odpoledne. 
Málem by se chtěl člověk štípnout, jestli se mu to 
nezdá. Idol mnoha žen a dívek se usmíval, a dokon-
ce se na nás i těšil.
Pan Hanzlík má raději pro svá vystoupení menší 
sály, kde je s diváky v kontaktu. Je to znát na celko-
vé atmosféře, a to se i v Újezdě potvrdilo.
Zaplněný sál Na Rychtě naslouchal příběhům 
ze života Jaromíra Hanzlíka a jeho vzpomínkám 
na legendární herce. Aspoň jedna ze všech – 
Libuška Šafránková pozvala Jaromíra do Šlapanic 
a pronesla nesmrtelné rčení: „My jsme holky ze 
Šlapanic, nedáváme ani za nic, zato holky z Podolí 
ty to vždycky dovolí!“ Je milé slyšet, že i naše idoly 
mají svá lidská přání a neduhy. Pan Hanzlík věro-
hodně předváděl své divadelní kolegy a rozechví-
val naše bránice smíchem.
Přijel se svým manažerem o dvě hodiny dříve 
a soustředil se na přípravu představení. Vyzkoušel 
si pozici diváků, prověřil ozvučení a uspořádal 
prostor na jevišti. Úspěšné promítání krátké 
úvodní projekce ukázek z rolí zajistil místostarosta 
Karel Vévar a mohl by i o tomto napsat celý článek. 
Vše vypadá při zahájení představení vždy jednodu-
še, ale příprava a organizace zůstává skryta. 
Důležité je finální zakončení a spokojenost 
na všech stranách.
Jaromír Hanzlík je srdečný a přímý člověk, nemá 
hvězdné manýry ani požadavky, byť by mohl. Má za 
sebou množství divadelních a filmových úspěchů 
s nesmazatelnou stopou v naší kultuře. Pokud si 
herec získá renomé a může zvažovat role, které 

Domů jsme odcházeli plní dojmů a silných emocí. 
Pro řadu zejména mladších diváků to byla první 
zkušenost s tímto slavným muzikálem, na kterou 
budou jistě dlouho vzpomínat. Návštěva Bídníků 
na hudební scéně MdB tak bude bezpochyby 
patřit mezi nejvýraznější kulturní zážitky letošní-
ho roku.

Za kulturně-školskou komisi
Michaela Bednářová

chce hrát, aby obstál i sám před sebou a nesestou-
pil pod tuto vysoko nastavenou laťku, je to hrdost, 
radost a láska k hereckému řemeslu.
Jaromír Hanzlík byl překvapen, že máme tak silné 
a úspěšné ochotnické spolky. Provedla jsem ho 
středem města, kdy mě držel za ruku. Takže já jsem 
se skutečně dotýkala hvězdy. Zastavili jsme se 
u nástěnky ČUSu, které já familiárně říkám 



Nastěnka. Přečetl si se zájmem, co připravujeme 
a jak se činíme v ČUSu. Komentoval fotky: „Aha, to 
je ten vtipný člověk.“ A já jsem mu potvrdila: „Ano, 
ano, to je náš předseda.“ 
Také chtěl vědět, kolik má naše vesnice obyvatel. 
A to jsme sborově volali, že my jsme přece město! 
Je nás přes tři tisíce, ale předseda upřesnil, že se tu 
hodně staví a bude nás vbrzku šest tisíc. Toto číslo 
bylo poopraveno, že to bude méně, leda, že by se 
nám to tu trochu víc „rozrodilo“. Ale na to už naši 
senioři nestačí, byť jsou hodně čilí.

Připraveno bylo pohoštění a dary pro milé hosty. 
Šikovné ruce našich členek se opět osvědčily.
Sbor hasičů přispěl k pohodě a zajistil občerstvení 
pro návštěvníky. Opět zafungovala výborná 
spolupráce spolků a města Újezd u Brna. 
Jaromír Hanzlík věnoval ČUSu knihu s průřezem 
své herecké kariéry a podepsal se na památku 
pěkných chvil. Snad se někdy zase zastaví, až 
dostane chuť na skvělé koláče, bramborové placky 
s mákem a srdečné obecenstvo.

Alena Stará      
Čilý újezdský senior



Začátek roku byl ve znamení velkého nacvičování 
a zkoušení našich dětí. Přihlásili jsme se totiž 
do dvou soutěží. Ty proběhly v únoru a konaly se 
v Litovli.

Dětská kapela Happy
Ta se přihlásila do oblastního kola Dětské Porty. 
Soutěž probíhala od časného rána. Přes menší 
problémy s autem, kterým jsme přepravovali 
hudební nástroje, a s prasklou strunou u elektric-
ké kytary, nakonec všechno dobře dopadlo. Porta 
je totiž známá velice kamarádskými vztahy neje-
nom dětí, ale všech okolo, rodičů, pořadatelů, 
prostě všech. Takže nám s náhradní strunou 
pomohl jeden kytarista, který nám strunu ochotně 
zapůjčil a my jsme mohli vystoupit i s naší novou 
klávesistkou Terezkou, pro kterou to bylo úplně 
první veřejné vystoupení s námi.

Děti zahrály tři písničky a jejich vystoupení bylo 
velice povedené. V závěru naši muzikanti roztles-
kali i diváky v sále. Nakonec jsme měli všichni 
obrovskou radost, protože kapela Happy získala 
první místo a postup do republikového finále 
Dětské Porty, které se bude konat v Kroměříži. 
Dětem patří velká gratulace.

A to není ještě všechno, naše nejmladší členka 
kapely Viktorka Jurníčková obdržela Zvláštní cenu 
poroty. Kromě diplomu dostala i krásný bubínek

Soutěž Melodie
Zde soutěžili tři naši muzikanti. Na housle Šárka 
Tihelková a Vašík Šula, na klávesy Jeník Machytka. 
Zahráli dvě skladby. Byla to kategorie komorní, 
bez zpěvu. Opět se jim vystoupení povedlo, 
o čemž svědčí první místo a postup do republiko-
vého finále, které se bude konat v Českých 
Budějovicích. Radost nám udělala i pochvala 
od paní z vedení města, která by ráda, aby toto trio 
vystoupilo na některé akci města Litovel. 

V Litovli jsme byli letos již podruhé a opět to byla 
krásná soutěž. Probíhala pod hlavičkou Folkový 
guláš a ten tam i opravdu byl. A ne jeden. Na výběr 
děti měly vepřový, zvěřinový, párkový i bramboro-
vý. Odjížděli jsme spokojení a budeme na Litovel 
rádi vzpomínat.

Za Nadační fond JAMIRO
Vilma Novotná



Kulturní dům na Rychtě ožil v sobotu 14. března 
2026 jarním swapem, který si i tentokrát našel své 
příznivce. Akce nabídla možnost vyměnit obleče-
ní, obuv, módní doplňky, věci pro děti i sport nebo 
drobnosti do domácnosti. Už od ranních hodin 
bylo zřejmé, že o ni bude velký zájem. První 
návštěvníci dorazili již s hodinovým předstihem 
před oficiálním otevřením v 9 hodin. Během 
dopoledne se sál postupně zaplnil lidmi napříč 
generacemi. Mnozí přicházeli s taškami věcí, které 
by doma už nevyužili, a odcházeli s novými úlovky, 
které jim udělaly radost.
Aby byl průběh akce přehlednější a příjemnější 
pro všechny, bude nově příjem věcí k výměně 
probíhat pouze do 11:00 hodin. Pozdější hromadě-
ní věcí se v minulosti ukázalo jako nepřehledné 
a snižovalo šanci, že si jednotlivé kousky najdou 
nového majitele.
Zároveň bychom chtěli opravdu důrazně připo-
menout, že swap není sběrný dvůr!!! Prosíme, 
noste pouze věci čisté, nepoškozené a v takovém 
stavu, v jakém byste je sami bez váhání přijali. 
Bohužel se opakovaně setkáváme i s oblečením 
a předměty, které jsou špinavé, zapáchající, s dí-
rami nebo dokonce se zbytky jídla, drobky, vlasy či 
zvířecími chlupy. Takové věci na swap nepatří. 
Mějte prosím na paměti, že za akcí stojí dobrovol-
níci, kteří tyto věci třídí a manipulují s nimi. Jsou 
to lidé jako Vy a i jejich žaludky mají své hranice. 
Nejde o nevděk, ale o základní ohleduplnost a také 
o zdraví nás všech – organizátorů, dobrovolníků 
i návštěvníků. Dodržováním těchto pravidel po-
máháte udržet swap jako příjemnou a smyslupl-
nou akci pro všechny.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci, 
přípravě i úklidu, a také Vám, kteří jste přinesli 
věci k výměně nebo si naopak odnesli něco, co 
Vám udělalo radost. I díky Vám má tato akce 
příjemnou atmosféru a smysl.

Za komisi pro rozvoj města
Petra Zezulová



V pátek 23. ledna 2026 proběhl na Sokolovně již 
6. Vinařský ples pořádaný spolkem Vinaři Újezd. 
K tanci a poslechu nám hrála léty ověřená kapela 
BennyQ, která se střídala s cimbálovou muzikou 
Denica ze Zlína. Obě kapely se těšily velkému 
úspěchu a lidé si užívali příjemnou atmosféru 
doprovázenou víny místních vinařů. Hosté si 
mohli vybírat ze 35 vzorků vín ve 22 odrůdách 
od 13 vinařů. Víno se pilo ve velkém, atmosféra 
byla výborná a tančilo se do brzkých ranních 
hodin. Děkujeme všem, kteří se plesu zúčastnili 
nebo se jakkoliv zapojili do jeho příprav a realiza-
ce.

Již nyní se těšíme na nadcházející akci, a to 
50. Výstavu vín v Újezdě u Brna, na kterou Vás 
srdečně zveme v sobotu 18. dubna 2026 od 13 h 
v sále Na Rychtě.

Za spolek Vinaři Újezd,
Radim Šifta

Ostatky připadly na svátek sv. Valentýna, tedy 
14. února, a jak jsem v minulých letech chválila 
počasí, tak nás tentokrát trochu pozlobilo. Bylo 
zima, foukal vítr a v závěru pochůzky nás zkropil 
i mírný déšť. Ten pořádný naštěstí přišel až jsme 
měli průvod za sebou a děti už byly v teple svých 
domovů. A tak krásně nazdobený vůz vzal za své. 
I letošní účast díky kroužku mladých hasičů byla 
hojná a velmi děkujeme i rodičům, že se k nám 
přidali a rozšířili tak počet a různorodost maškar. 
Není se co divit, že to všichni v tom ne zrovna 
vycházkovém počasí vydrželi. Na vytrvalce čekala 
na oratoři sladká odměna a občerstvení, i když 
hladem díky přízni spoluobčanů nikdy netrpíme. 
Moc děkujeme za skvělé koblihy, boží milosti, 
jednohubky, chlebíčky, a dokonce i řízečky. Takže 
pokud máte chuť ochutnat, jak dobré koblížky 
smaží Vaši sousedé, není nic jednoduššího než se 
příštího ostatkového průvodu zúčastnit. Včas Vás 
budeme informovat, kdy se bude konat.



28. února se děti zúčastnily III. ročníku štafetové 
soutěže ve vázání uzlů Memoriálu Luďka Cakla 
v Šaraticích, který společně pořádaly 2 sbory do-
brovolných hasičů – Kobeřice a Šaratice. Pro disci-
plínu „Vázání uzlů čtyřčlenných družstev na čas“ 
jsme postavily 3 družstva – 2 za mladší děti 
a 1 za starší. Mladší se umístili na 19. a 24. místě 
a starší obsadili 16. místo.

25. dubna – pálení čarodějnic
30. května – den dětí

14. března se děti zúčastnily XIII. ročníku 
Bosonožské uzlové štafety, kterou pořádalo SDH 
Brno-Bosonohy. Mladší děti obsadily 13. místo 
a starší 10. místo. Když to takto půjde dál, za chvíli 
budou na bedně!

Za SDH Vlasta Pakesová



Krásná újezdská multifunkční hala dala vy-
niknout kromě jiného i újezdské házené. Házená 
je v dnešní době takřka výhradně halovým spor-
tem a bez sportovní haly nemůže házenkářský 
oddíl existovat. Vzhledem k tomu, že naše město 
disponuje skvostem mezi okolními sportovišti, 
zviditelňuje se i samotná újezdská házená. Minulá 
sezóna, kterou odehráli naši muži v první lize, 
premiérová účast našich starších žáků v žákovské 
lize, mladší dorost bojující o postup do první 
dorostenecké ligy, mezistátní utkání mládežnic-
kých reprezentačních týmů, zájem reprezentač-
ních manažerů o pořádání házenkářských kempů, 
starty našich odchovanců v extraligových týmech 
a reprezentačních výběrech – to všechno je 
důkazem, že újezdská sportovní hala poskytuje 
vynikající zázemí skvělé házené. Za sportovními 
a organizačními úspěchy je samozřejmě spousta 
práce házenkářských nadšenců a dobrovolníků, 
trenérů, funkcionářů a v neposlední řadě samot-
ných sportovců.

V minulé sezóně házená znovuobnovila tým 
mladších žákyň. Výsledky byly dle očekávání, tedy 
spíš nebyly. Celek jako takový se formoval 
a postupně se přidávala mladší děvčata. Hrálo se 
hodně individuálně a o součinnosti a týmovosti se 
moc mluvit nedalo.

Na podzim 2025 jsem vyjádřil přesvědčení, že tým 
mladších žákyní letos čekají vyrovnanější zápasy 
a očekávaly se první body. Na jaře se doposud 
odehrály dva turnaje, čímž se s podzimními šesti 
uzavřela základní část soutěže. Nyní nás čeká 
nadstavba a můžeme si trošku zabilancovat.

Děvčata už na podzim sváděla se soupeřkami 
mnohem vyrovnanější boje a za dvě výhry získala 
celkem čtyři body. Jaro bylo ještě mnohem lepší.
Už turnaj v Ivančicích ukázal, že holky o sobě ví. 
Dokázaly porazit Handball Hodonín a v násled-
ném duelu proti Ivančicím dokonce vedly 4:0. 
Soupeř reagoval oddechovým časem. V té době 
našim hráčkám došlo, že mohou vyhrát nad 
tabulkově mnohem výše postaveným týmem 
a sesypaly se  . Přestaly se hýbat bez míče, a to byl 
začátek prohry.

Poslední turnaj se odehrál v domácí hale 
15.03.2026. Hostili jsme celky z Velké nad Ve-
ličkou, Kuřimi B a z Tatranu Bohunice. Holky 
nehrály špatně. Zatímco zápas proti Velké se ještě 
nepodařil a my zbytečně prohráli díky bezzubému 
prvnímu poločasu, utkání proti SK Kuřim B 
už bylo hodně koukatelné. Poločas byl mínus tři 
a ve druhé půli začala stíhací jízda. Holky čtyři 
minuty před koncem vyrovnaly a půl minuty před 
koncem se dostaly i do vedení. Z poslední možné 
šance Kuřim vyrovnala a naše holky to oplakaly. 
Super bylo, že do listiny střelců se zapsalo 6 děvčat.
Před posledním zápasem s týmem Bohunic jsem 
holkám vnucoval myšlenku na reparát. Odpovědí 
bylo nevěřícné: „Ale víš, že ony jsou třetí?“ Přes 
mírnou odevzdanost hráček se nám něco optimis-
mu do jejich žil povedlo nalít.  Zápas začala děvča-
ta s chutí a poprvé po dlouhé době úvodní dějství 
neprospala. Byli jsme (lavička) nadšení z dívčí 
agresivity, díky níž soupeřkám moc prostoru 
k zakončení nezbývalo. Když už se protihráčky 
k zakončení dostaly, zaúřadovala brankařka Anďa.  
Po počátečním přelévání skóre ze strany na stranu, 



se postupem času kladný bodový zisk ustálil 
na naší straně. Nebylo to o mnoho, ale stále jsme 
vedli. Abychom nic nepodcenili, při dotahování 
soupeřek jsme využívali oddechové časy a korigo-
vali postavení a pohyb hráček tak často, že 
ve dvanácté minutě jsem neměl co brát  . Počítali 
jsme s tím, že když bude zápas dlouho vyrovnaný, 
začne vybírat „tajm“ soupeř. Do poločasové pře-
stávky jsme šli za stavu 10:8.
Ve třetí minutě druhé půle bylo opět srovnáno, 
začínalo se „od nuly“, ale naše holky cítily šanci 
a šly jí naproti. Oddechové časy začal konečně 
vybírat i soupeř, a tak si děvčata mohla trošku 
odpočinout. Dvě a půl minuty před koncem byl 
vybrán poslední „tajm“. Naše pokyny zněly: 
zahustit střed v obraně a v útoku nebláznit, ale hrát 
aktivně. Přesto jsme drtivý nápor favoritek zápasu 
neustály a v čase 14:30 byly vyrovnáno na 14:14. 
S remízou s tak kvalitním soupeřem jsem byl 
spokojený. Ne však holky. Ty měly hlad po vítězství 
a šly po něm jako vosy po bonbónu. Po rychlém 
rozehrání a několika přihrávkách se k míči dostala 
Paťka a devět vteřin před sirénou rozhodla o naší 
výhře. Super.  
V základní části jsme na 8. místě. Nyní nás čeká 
nadstavba, kde se popereme o co nejlepší umístě-
ní mezi 6. až 10. místem.
Ačkoli jsem moc hráček jmenovitě nezmínil, 
uznání si zaslouží všechny holky. Házená je týmový 
sport a jedna bez druhé toho moc nezmůže. Abych 
to napravil, tak jmenovitě děkuji Laureen Evien 
Walter, Anetě Floriánové, Patricii Duroňové, Katce 
Zezulové, Sofii Blîndu, Báře Linhartové, Nikole 
Kratochvílové, Beatě Suchomelové, Daniele 
Tsibelenko, Monice Florianové, Katce Matuškové, 
Lucii Burešové a Andrei Říhové.  
„Holky, jsem na Vás pyšný“, dodal trenér Luďa 
Kubát.                

Naši ml. dorostenci se po úspěšném absolvování 
obou částí sezóny, po které okupují 1. místo 
v tabulce II. Jihomoravské ligy mladších dorosten-
ců a s jedinou porážkou z Ivančic, pustili do nad-
stavbové části, kde je čeká šest kol utkání, a to tři 
na domácí půdě a tři venku. Nadstavbovou část 
o 1.–4. místo hrají čtyři týmy ligy. Mimo TJ Sokol 
Újezd u Brna ještě HK Ivančice, Tatran Litovel a TJ 
Sokol Centrum Haná. V době uzávěrky mají kluci 
za sebou dvě domácí kola proti Litovli a Ivančicím, 
která zvládli dovést do vítězného konce.  

29. března hrají venku s borci s Kostelce na Hané, 
12. dubna v Litovli, 18. dubna v Ivančicích 
a poslední kolo nadstavby sehrají doma 26. dubna 
s Hanou, přičemž našim borcům stačí jedno 
vítězství k tomu, aby si udrželi vedení v tabulce 
nadstavbové části a mohli tak historicky bojovat 
v baráži o postup do 1. ligy ml. dorostenců, tedy 
nejvyšší soutěže v této kategorii v ČR.

St. dorost se rovněž pustil do osmikolové nad-
stavbové části o 9.–15. místo a v době uzávěrky 
mají za sebou jedno vítězné domácí utkání proti 
HK Bystřice pod Hostýnem. Bohužel k druhému 
zápasu v Žeravicích nenastoupili z důvodu nedo-
statku hráčů v našem kádru, a tak je další utkání 
čeká na konci března doma proti SKH Polanka 
nad Odrou.
Mimo naše borce, Bystřici p. Hostýnem, Polanku 
a Žeravice, jsou v nadstavbě ještě Fatra – Slavia 
Napajedla, Házená Velká Bystřice a Házená Uničov, 
a vzhledem k počtu bodů získaných v základní 
části soutěže jsou naši na průběžném 3. místě.  
Pro st. dorost končí nadstavba 10. května utkáním 
na domácí palubovce proti Slavii z Napajedel.

V neděli 15. března 2026 odehráli naši muži 
velmi důležitý zápas ve Velkém Meziříčí proti 
týmu, který jim doslova dýchá na záda a těsně 
dotírá na jejich současnou první příčku v tabulce 
2. jihomoravské ligy.
Diváci byli svědky mimořádně atraktivního 
a vyrovnaného utkání plného házenkářských 
„majstrštyků“ na obou stranách. Zápas přinášel 
jednu dramatickou situaci za druhou a až 
do samotného závěru držel fanoušky v napětí. 
V rozhodujících chvílích však naši újezdští házen-
káři potvrdili svou kvalitu i vedoucí postavení 



v tabulce a zvítězili 33:30. K vítězství výrazně 
přispěla také skvělá podpora újezdských fanouš-
ků, kteří po celé utkání hnali své hráče kupředu 
hlasitou atmosférou – nejen výraznou bubenickou 
kulisou, ale i neúnavným fanděním z hlediště. 
Po závěrečném hvizdu tak mohli hráči společně se 
svými příznivci oslavit cenné vítězství.
Do konce jarní části sezóny čeká tým ještě šest 
utkání, z toho tři na domácí palubovce. Naši hráči 
jdou jednoznačně za svým cílem – znovu se 
probojovat do první ligy. Cesta to bude ještě 
náročná, ale kde je bojovnost a vůle, tam se zpravi-
dla najde i cesta k úspěchu.

Házenkářská utkání v újezdské multifunkční hale 
mají jedinečnou, téměř elektrizující atmosféru, 
kterou nám závidí i řada týmů z vyšších soutěží. 
Velké poděkování za to patří především našim 
příznivcům, fanouškům a celé široké házenkářské 
komunitě.

Hráči se před zaplněnou tribunou a bouřlivou 
diváckou kulisou cítí mnohem lépe a podpory 
újezdských fanoušků si nesmírně váží. O to více 
nás těší, že máme kolem sebe lidi, kteří dokážou 
tým povzbudit i ve chvílích, kdy se zápas nevyvíjí 
podle představ. Velmi si vážíme toho, že můžeme 
být součástí této skvělé házenkářské rodiny.

Důkazem, že házenou v Újezdě nežijí jen samotní 
hráči, ale i fanoušci napříč generacemi, bylo i milé 
poděkování dvěma našim věrným fanynkám – 
sestře Haně Šafaříkové a Janě Fasorové. Ty pravi-

delně navštěvují domácí zápasy a házenkáře 
dlouhodobě podporují. Při různých turnajích 
navíc přispívají i svými sladkými dobrotami, které 
vždy potěší hráče i organizátory. Při jednom 
z domácích utkání jim proto starosta Sokola jako 
poděkování předal újezdské dresy spolu s přáním 
pevného zdraví.

Velmi si vážíme podpory, které se nám dostává, 
a zároveň srdečně zveme všechny příznivce 
sportu na některé z našich házenkářských utkání. 
O jejich konání pravidelně informujeme 
na internetových stránkách, sociálních sítích, 
prostřednictvím plakátů i hlášení městského 
rozhlasu.
Těšíme se na setkání s Vámi v hledišti.

 
Milan Šafařík, Luďa Kubát,

Radek Švaňhal, Božena Flajšingerová



MUŽI 7. liga sk. B jaro 2026
1. Střelice : Újezd So 21.03. 15:00
2. Újezd : Znojmo Ne 29.03. 15:00
3. Višňové : Újezd Ne 05.04. 15:30
4. Újezd : Zbýšov Ne 12.04. 15:30
5. Zbraslav : Újezd Ne 19.04. 16:00
6. Rakšice : Újezd Ne 26.04. 16:00
7. Újezd : Slovan Brno Ne 03.05. 16:30
8. Chrlice : Újezd Ne 10.05. 16:30
9. Újezd : Želešice Ne 17.05. 17:00
10. Hrušovany : Újezd Ne 24.05. 17:00
11. Újezd : H. Heršpice Ne 31.05. 17:00
12. Újezd : Cézava B Ne 07.06. 17:00
13. Novosedly : Újezd Ne 14.06. 17:00

DOROST 5. liga sk. B jaro 2026
1. Újezd/Křenovice : Soběšice Ne 22.03. 10:00
2. Chrlice/Želešice : Újezd/Křenovice So 28.03. 10:30
3. Újezd/Křenovice : FK Znojmo Ne 05.04. 10:30
4. Dobšice : Újezd/Křenovice So 11.04. 13:00
5. Újezd/Křenovice : Mor. Krumlov Ne 19.04. 10:00
6. Újezd/Křenovice : Tasovice So 25.04. 10:00
7. Zastávka/Zbýšov : Újezd/Křenovice Ne 03.05. 14:15
8. Újezd/Křenovice : Nosislav/V. Němčice So 09.05. 10:30
9. Pohořelice/Ořechov : Újezd/Křenovice So 16.05. 10:00
10. Újezd/Křenovice : Novosedly Ne 24.05. 10:30
11. MSK Břeclav : Újezd/Křenovice Ne 30.05. 10:00
12. Velké Bílovice : Újezd/Křenovice So 06.06. 14:15
13. Újezd/Křenovice : MSK Břeclav So 13.06. 10:00

PŘÍPRAVKA starší OL sk. A jaro 2026
1. Pozořice A : Újezd/Otnice St 08.04. 17:30
2. Podolí : Újezd/Otnice  So 18.04. 10:00
3. Újezd/Otnice : RAFK Rahjrad Ne 26.04. 09:00
4. Babice : Újezd/Otnice  Ne 03.05. 10:00
5. Újezd/Otnice : Měnín Ne 10.05. 09:00
6. Šlapanice : Újezd/Otnice  So 17.05. 09:00
7. V. Šumice : Újezd/Otnice So 23.05. 09:00
8. Újezd/Otnice : Mokrá Ne 31.05. 09:00
9. Prace : Újezd/Otnice  So 06.06. 14:00
10. Újezd/Otnice  : Pozořice B Ne 13.06. 09:00



ML. ŽÁCI OL sk. A jaro 2026
1. Pohořelice : Újezd/Otnice So 04.04. 12:30
2. Újezd/Otnice : Ořechov So 11.04. 09:30
3. Medlov : Újezd/Otnice So 18.04. 11:00
4. Újezd/Otnice : Pozořice So 25.04. 10:00
5. Podolí : Újezd/Otnice Ne 03.05. 10:00
6. Cézava : Újezd/Otnice St 06.05. 17:00
7. Mokrá : Újezd/Otnice So 09.05. 09:00
8. Újezd/Otnice : Kupařovice So 16.05. 10:00
9. Vojkovice B : Újezd/Otnice  So 23.05. 11:00
10. Újezd/Otnice : Šlapanice B St 27.05. 17:30
11. Újezd/Otnice : Vojkovice A So 30.05. 10:00
12. Žabčice : Újezd/Otnice So 13.06. 11:00

PŘÍPRAVKA mladší OL sk. A jaro 2026
1. Podolí B : Újezd/Otnice Pá 03.04. 17:00
2. Újezd/Otnice : Podolí A So 11.04. 11:30
3. Šlapanice A : Újezd/Otnice So 18.04. 10:00
4. Újezd/Otnice : Kobylnice Ne 26.04. 11:00
5. Blažovice : Újezd/Otnice Ne 03.05. 10:45
6. Újezd/Otnice  Měnín Ne 10.05. 11:00
7. Šlapanice B : Újezd/Otnice So 16.05. 11:00
8. V.Šumice : Újezd/Otnice Pá 22.05. 17:00
9. Újezd/Otnice  Mokrá Ne 31.05. 11:00
10. Prace : Újezd/Otnice Ne 07.06. 10:45
11. Pozořice : Újezd/Otnice So 13.06. 11:00

PŘÍPRAVKA starší OS sk. F jaro 2026
11. Otnice/Újezd : Heršpice So 04.04. 10:00
2. Šaratice : Otnice/Újezd So 11.04. 10:00
3. Otnice/Újezd : Pustiměř Ne 19.04. 10:00
4. Rousínov : Otnice/Újezd So 25.04. 10:00
5. Heršpice : Otnice/Újezd Ne 10.05. 10:00
6. Otnice/Újezd : Šaratice Ne 17.05. 09:00
7. Pustiměř : Otnice/Újezd So 23.05. 10:00
8. Otnice/Újezd : Rousínov Ne 31.05. 09:00

PŘÍPRAVKA mladší OS sk. F jaro 2026
1. Drnovice : Otnice/Újezd So 11.04. 10:00
2. Otnice/Újezd : Komořany Ne 19.04. 11:15
3. Rašovice : Otnice/Újezd So 25.04. 10:00
4. Otnice/Újezd : Vyškov Ne 10.05. 11:00
5. Otnice/Újezd : Drnovice Ne 17.05. 11:00
6. Komořany : Otnice/Újezd So 23.05. 10:00
7. Otnice/Újezd : Rašovice Ne 31.05. 11:00
8. Vyškov : Otnice/Újezd Út 02.06. 17:00



LETOS V NOVÉM KABÁTĚ!
Milé maminky, ženy, tety, babičky,

jaro je v plném proudu a my v kulturně-školské komisi pro Vás připravujeme spoustu nových akcí.
Akcí, kterou dobře znáte, je i tradiční Den matek, 

který oslavíme 10. května.

ÚJEZD hřiště – DOMÁCÍ ZÁPASY jaro 2026
M Újezd : Znojmo Ne 29.03. 15:00
D Újezd/Křenovice : FK Znojmo Ne 05.04. 10:30
M Újezd : Zbýšov Ne 12.04. 15:30
SP Újezd/Otnice : RAFK Rahjrad Ne 26.04. 09:00
MP Újezd/Otnice : Kobylnice Ne 26.04. 11:00
M Újezd : Slovan Brno Ne 03.05. 16:30
SP Újezd/Otnice : Měnín Ne 10.05. 09:00
MP Újezd/Otnice  Měnín Ne 10.05. 11:00
MP Otnice/Újezd : Vyškov Ne 10.05. 11:00
MŽ Újezd/Otnice : Kupařovice So 16.05. 10:00
SP Otnice/Újezd : Šaratice Ne 17.05. 09:00
MP Otnice/Újezd : Drnovice Ne 17.05. 11:00
M Újezd : Želešice Ne 17.05. 17:00
D Újezd/Křenovice : Novosedly Ne 24.05. 10:30
MŽ Újezd/Otnice : Šlapanice B St 27.05. 17:30
MŽ Újezd/Otnice : Vojkovice A So 30.05. 10:00
SP Újezd/Otnice : Mokrá Ne 31.05. 09:00
SP Otnice/Újezd : Rousínov Ne 31.05. 09:00
MP Újezd/Otnice  Mokrá Ne 31.05. 11:00
MP Otnice/Újezd : Rašovice Ne 31.05. 11:00
M Újezd : H.Heršpice Ne 31.05. 17:00

POZOR, letos to bude úplně jinak.
Protože chceme tento den oslavit jako opravdu DEN MATEK, vymyslely jsme 

úplně nový koncept celé akce tak, abyste si jej opravdu užily naplno bez dětí a bez mužů.
Letos Vás pozveme do kulturního domu Na Rychtě, čeká Vás překvapení 
v podobě promítání filmu ryze pro ženy a také stále více oblíbený kvíz, 

který bude mít ženskou tématiku.
 

Sledujte stránky města, vývěsky, FB a dozvíte se více.

TĚŠÍME SE NA VÁS. 
Vaše kulturně-školská komise



POŘÁDÁ KAŽDÉ PONDĚLÍ A ČTVRTEK OD 16:00

KONTAKT:
TRENÉR MINIPŘÍPRAVKY
RADEK ŘEŘICHA
     737 939 493
RADEK.RERICHA@EMAIL.CZ



Bjornstjerne Bjornson, norský zpisovatel, *1832 †1910:

Jaro je krásné pro toho, kdo … tajenka

Milí luštitelé, v křížovce hledejte názvy stromů a keřů. 

Správně vyluštěnou tajenku zašlete do 10. května 2026 na e-mail: mgc@ujezdubrna.cz.
Prosíme uveďte jméno a věk dítěte. My opět vylosujeme 3 výherce, kteří budou odměněni.

Autorka křížovky a kreseb Petra Konvicová.
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Harmonogram letních táborů
prázdniny 2022

Mládež od 16 let po   29.06.– ne 05.07.

Rodinný  rodiče s malými dětmi ne  05.07.– čt 09.07.

Prarodiče prarodiče s vnoučaty čt  09.07. – ne 12.07.

Chlapci  od 3. třídy do 16 let ne  12.07.– ne 26.07.

Dívky  od 3. třídy do 16 let ne  26.07.– ne 09.08.

stanový tábor u obce Pro�vanov

• stravování 5× za den

• zdravotnická pomoc 

• kvalifikovaní vedoucí

• teplá sprcha 

• stany s podsadou

Prosíme o výpomoc v tyto dny:

kopání latrín sobota 13. června, 07:00 h

nakládání stanů čtvrtek 25. června, 18:00 h

nakládání vybavení pátek 26. června, 19:00 h

stavba tábořiště sobota 27. června, 07:00 h

bourání tábořiště pátek 28. srpna, 07:00 h

SHM Klub Újezd u Brna, z. s.
Masarykova 38  664 53 Újezd u Brna  ujezd@shm.czI I





SBÍRKU 
�ATSTVA 

Sociálnì-zdravotní komise mìsta Újezd u Brna poøádá 

28.04.2026

pro lidi bez domova, 
kteøí potøebují:
boty, bundy, mikiny, trièka, kalhoty 
     (tepláky, rifle, man�estráky, �us�áky), 
            pono�ky, spodní prádlo, èepice, 
                  rukavice, deky, spacáky, 
                         batohy, ta�ky, ruèníky, 
                                  lo�ní prádlo.

�atstvo (vyprané a funk
èní - nepo�kozené) 

mù�ete pøinést v úterý 2
8.04.2026

v dobì od 16:00 do 18:00 hodin 

do kulturního domu Na Rychtì

Kontaktní osoba: 
Mgr. Bo�ena Flaj�ingerová,
tel. 604 223 818 

D Ì K U J E M E

SBÍRÁME 

POUZE OBLEÈENÍ 

PRO DOSPÌLÉ!

Pokud Vám daný termín a èas nevyhovuje, 
mù�ete takové obleèení pøinést do mìstského 
�atníku mìsta Brna, a  to ka�dou první støedu 

v mìsíci od 16:00 do 20:00 hodin 
na adresu Køenová 20, pøípadnì 

po pøedchozí telefonické domluvì 
na telefonu 544 502 623.







Ff
Folklorní
festival
Újezd u Brna

Neděle

24. května

2026

od 15:00 h v parku u Penzionu
Vystoupí folklorní soubory
DFS Ondrášek, DNS Kyjovánek, FS Vyslúžilci, DFS Púčik, 
DFS Šternovjánek, CM Jamírek

Moderuje
Jiří Kokmotos

Občerstvení zajištěno

Pořádá město Újezd u Brna ve spolupráci s kulturně-školskou komisí 

Folklorní 
festival
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18.04.2026 50. Výstava vín s ochutnávkou (KD Na Rychtě)

21.04.2026 Přednáška „Pohyb jako prevence stárnutí aneb jak být stále mlád“ (sál DPS)

23.04.2026 Slavnostní odhalení pamětní desky plk. Ing. Vlastimila Chrásta (před budovou ZŠ)

25.04.2026 Pálení čarodějnic (SDH Újezd u Brna, park u penzionu)

30.04.2026 Pálení čarodějnic (TJ Sokol Újezd u Brna, hřiště za sokolovnou)

10.05.2026 Oslava Dne matek (KD Na Rychtě)

12.05.2026 Májové posezení s Rozmarýnou (sál DPS)

16.05.2026 Oslavy založení skautského střediska v Újezdě u Brna (klubovna, park u penzionu) 

16.05.2026 Gulášfest + fotbalové utkání STARÉ GARDY (SK Újezd u Brna) 

21.05.2026 Zájezd pro seniory do Třebíče a Dalešického pivovaru

24.05.2026 Folklorní festival Újezd u Brna (park u penzionu)

30.05.2026 Dětský den (SDH Újezd u Brna, park u penzionu)


